

召喚「蔡辛強」幫手謝票

# 家輝新歌洗腦 擬6月紅館開騷

張家輝自編自導自演新片《贖夢》，上映至今連續4天成為票房冠軍，截至前日票房已衝破330萬元。過去周末假期，家輝率領戲中演員四出謝票，更預告已找相關人士幫忙，盡快聯絡「蔡辛強」（家輝角色）現身戲院分享自身經歷。對於有網民讚家輝的新歌好聽又「洗腦」，主動為他查詢紅館6月有檔期，跪求他開演唱會，家輝坦言可以一試。

**張**家輝、劉俊謙、朱晨麗（朱朱）、許恩怡、李凱賢等連日來馬不停蹄為《贖夢》謝票，眾人均開心與觀眾近距離分享觀後感。家輝坦言大家入場睇得投入，是他們最想看見的畫面，大家一起喊、一起笑、一起驚、一起感動。

## 粉絲公然表白

謝票期間觀眾反應熱烈，尤其見到兩代男神家輝和阿謙現身，阿謙更派福利，跟幸運粉絲擁抱。至於家輝的粉絲在紙牌上寫了對偶像的愛意，更公然表白：「鑽石與黃金，不及我對家輝真誠與真心。」家輝聽完甜入心，更上前與女粉絲握手。

提到家輝以戲中角色「蔡辛強」在社交平台開賬戶，在網上引起很大回響，網民均期待



■《贖夢》一眾演員很開心與觀眾近距離接觸。

「蔡辛強」和「文醫生」（劉俊謙飾）現身謝票及分享自身經歷。對此，家輝和阿謙異口同聲表示沒辦法直接聯絡蔡辛強和文醫生，但已透過相關人士召喚兩人現身。家輝說：「阿強本身有精神狀況，文醫生又有難言之隱，未知佢地方唔方便見大家。」阿謙則稱：「我同跟大家一樣，好想文醫生現身戲院分享真實經歷。」

另外，家輝唱的片尾曲《永遠的失眠》非常「洗腦」，朱朱笑言：「我腦海中不停浮現家輝哥唱嘅《永遠的失眠》，我成日好順口哼住唱。」提到不少粉絲主動為家輝查詢紅館檔期，發現6月連置台仍有9天空檔，紛紛跪求家輝開演唱會。朱朱第一個舉手贊成，家輝認真說：「都可以試吓，到時我應該要定期練歌，但近排我喉嚨唱歌唱得太多有繭，須要休息一陣先再作打算。」



■家輝演技精湛，唱功亦非常出色。

■許恩怡(左)與朱晨麗很開心跟家輝合作，從中偷師。

## 羅家英爆盈盈「堅挺」 深受男士歡迎

羅家英、馮盈盈與關楓馨昨日到茶樓宣傳無綫節目《飲茶》，3位主持齊齊推點心車為茶客送上美食，大受歡迎。家英哥笑言：「上上年紀嘅女人對我有興趣，可能都六七十歲，少女就少啲。少男就對盈盈有興趣，所以我哋有不同年齡層嘅觀眾。」他形容盈盈「一邊派包一邊鞠躬」，非常落力。問關楓馨可覺得被盈盈搶風頭？她表示喉嚨痛，不方便

說話，故穿得較密實保暖。

提到盈盈唱《金絲雀》遭家英哥叫停，問到是否很難聽？他笑言：「老婆汪明荃嘅飲歌，其他人唱都唔好聽，盈盈把聲又尖又有力。」並爆盈盈在廣州拍攝時很受歡迎，很多男生跟住她。提到汪明荃讚盈盈身材好，家英哥笑言只信一半，形容盈盈性格「堅、勁、挺」。



■左起：羅家英、關楓馨與馮盈盈跟茶客合照。

## 張敬軒傳遞情緒正能量

香港情緒健康學會特別於2025年4月9日至13日在香港演藝學院舉行《好在有朋友》慈善音樂會，旨在提升公眾對情緒健康的關注，邀得多位紅星鼎力支持，當中張敬軒特別錄製短片，分享面對情緒問題的經歷。他坦言曾於情緒迷宮中徘徊：「請記住，你永遠不會獨行！無論是身邊的摯友，還是專業的心理機構，總有一雙手願意為你伸出援手！如果現在有些情緒問題，一定要保持信心，張開懷抱給身邊人疼愛你！希望大家都可以早日走出這個困境。」



■軒仔以自身經歷鼓勵情緒病患者。

## 談善言膺影后 全靠余香凝

談善言與盧鎮業（小野）日前接受HOY主播王凌燕訪問，提到談善言憑《虎毒不》奪電影評論學會大獎影后，她坦言沒想過得獎；至於入圍金像獎最佳男配角的小野亦說：「我有幻想過有提名，何況攞獎！」兩人笑言多得余香凝幫助，才能更入戲，談善言說：「余香凝試過畀我上門過一晚，佢趕走老公，畀我嘗試照顧BB，仲陪我傾咗成晚。」小野則說：「我去咗半晚，食咗一餐飯。體驗好有趣，因為我全程食飯，睇住佢照顧BB，就好似戲中角色。」



■談善言與小野都是好戲之人。